
Acta de la Primera Sesión Extraordinaria 

Comisión de Obras Públicas, 

Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad 

31 de enero de 2023 

Sala Miguel de lbarra 

13:30 horas. 

Regidor Luis Cisneros: Buenas tardes regidoras y regidores, daremos inicio a la onceava 

sesión ordinaria, si lo tiene a bien procederíamos con la lista de asistencia, se cuenta con 

la presencia de: 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfara-Presente 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano- Presente 

Regidor Fernando Garza Martínez- Presente 

Regidor Luis Cisneros Quirarte- Y el de la voz. 

Se da cuenta del oficio SHN/026/2023, mediante el cual justifica su inasistencia el Regidor 

Salvador Hernández Navarro. 

Existiendo quórum legal del total de la comisión convocada, damos por desahogado el 

primer punto del orden del día. Procedemos con el segundo punto de la orden del día, que 

es la aprobación del orden del día propuesto, por lo que les pregunto de no haber alguna 

consideración solicitaría que lo manifestáramos en caso de estar a favor levanten la mano. 

Aprobado. 

Regidor Luis Cisneros: Continuamos con el punto número tres relativo al oficio 

JFRS/GRYV /028/2023, recibido el día 27 de enero del año en curso en el cual solicita 

informe si la comisión de edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y 

Movilidad, cuenta con observaciones o si se adhiere al dictamen que resuelve el turno 

076/22, respecto a la iniciativa presentada por la Regidora Patricia Guadalupe Campos 

Alfa ro, para reformar el Reglamento de Regularización y Titulación de Predios Urbanos del 

Municipio de Guadalajara, Jalisco. Aprobado por la comisión convocante de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia y como coadyuvante la Comisión de Obras Públicas, Planeación 

del Desarrollo Urbano y Movilidad de la cual no hubo el quorum, por tal motivo y en 

cumplimiento con el artículo 116 párrafo del Código de Gobierno Municipal de 

Guadalajara, fue remitida a nuestra comisión para recibir observaciones o en su caso 

adherirnos al dictamen que nos ocupa. 

Por tal motivo les pregunto si tienen alguna observación y de no tener, les pregunto 

están de acuerdo en adherirnos en el sentido del dictamen que nos fue remitido. 
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Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfare-A favor 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano- A favor 

Regidor Fernando Garza Martínez- A favor 

Regidor Luis Cisneros Quirarte- A favor 

Regidor Luis Cisneros Quirarte.- En el cuarto punto del orden día siendo las 13:45 horas 

se da por concluida la presente sesión .,.,,.......,+,..,..,,... las y los regidores por asistir. 

Regidora Jeane 
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La presente hoja de firmas corresponde al acta de la primera sesión extraordinaria de la Comisión Edilicia de 

Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, celebrada el día 31 de enero del año en 

curso. 
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